TEMA:
«EAMHMLUE BPEMEHN = BaK.
Tabnyua eoUHUL BREMEHy»

YMK «Ulkona Poccuu»
MaTtemaTtuka, 4 Knacc
AsTop: Manaxoea T.C.
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~3Ypok dnumcs 45MuH, U3 HUx 42MuH — paboma Ha
b OKe, ocmasibHoe epeMs- MoosedeHue umoea
I oKa U 3ariuck 0/3. CKOIbKO ceKyHO O/lumcs 3mo
gpems?

[lepumemp maHuesasribHO20 3asia KeaopamHou
opmbl [EQY COLLINe2034 paseH 20Mm. Yemy
pasHa ea2o ririouaob?

4 «A» Krnacc 3a Mecsiy coersl 14k2 KoHgem, a 4
«b» -12k2. Bce koHgbembl bbinu yriakoeaHhkl o
20002 8 nakemal. CKOIbKO 8ce20 rnompebosgasioch

Cnacubo mebe

rnakemoe Osig 3mux Ksiaccos? e
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TEMA:

«EQNHNLA BPEMEHW - BEK.
Tabnuua eanHL RnamaL
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Paboma ¢ y4ebHUKom
Ne280, Ne281 c. 55
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" |Opuii AnekceeBuy FarapuH
npoobin B kocMmoce 108 MUHYT.

CKONbKO 3TO 4YaCOB U MUHYT?




¢/p (otanom)

1) 3ammmy opomyImeH e ¢MHAITE H3MEPEHHS BPEMEHH:
C—> MUE—> y—> cym~—> Hel—> Mec.—> Ol —b gek
2) llepesemure: :
S cyr. 124 =24x5+12=132q 40 8= 4000 ex ( 13 =100m.)
39 5 mu - 60%3 +5=185mmn 3756 et =37 8. 561e1
84 mec. = 84 : 12=Tner
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rnp/p, mabrn. c.9,
No288, Ne289 c.9(yu.),
p/m Ne97 c.44, Ne94 c.43,

Noe44 c..




